

今日天气:晴,微风,-4℃~8℃

信阳日报社主管主办  
刊号:CN41-0064  
邮发代号:35-35

24小时新闻热线:  
**13526070110**

# 信阳晚报

信阳第一都市报  
办信阳人爱读的报纸

2015年1月1日  
星期四  
农历甲午年十一月十一日  
今日8版 总第5849期

## 国家主席习近平发表2015年新年贺词



新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台发表2015年新年贺词。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京12月31日电 新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表了2015年新年贺词。全文如下:

时间过得真快,2014年就要过去了,2015年正在向我们走来。在这辞旧迎新的时刻,我向全国各族人民,向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞,向台湾同胞和海外侨胞,向世界各国和各地的朋友们,致以新年的祝福!

2014年是令人难忘的。这一年,我们锐意推进改革,啃下了不少硬骨头,出台了一系列重大改革举措,许多改革举措同老百姓的利益密切相关。我们适应经济发展新常态,积极推动经济社会发展,人民生活有了新

的改善。12月12日,南水北调中线一期工程正式通水,沿线40多万人移民搬迁,为这个工程作出了无私奉献,我们要向他们表示敬意,希望他们在新家园生活幸福。这一年,我们着力正风肃纪,重点反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,情况有了很大改观。我们加大反腐败斗争力度,以零容忍的态度严惩腐败分子,显示了反腐败的坚定决心。这一年,我们加强同世界各国的合作交往,主办了北京亚太经合组织领导人非正式会议,我国领导人多次出访,外国领导人也大量来访,这些活动让世界更好认识了中国。

为了做好这些工作,我们的各级干部也是蛮拼的。当然,没有人民支

持,这些工作是难以做好的,我要为我们伟大的人民点赞。

这一年,我们通过立法确定了中国人民抗日战争胜利纪念日、烈士纪念日、南京大屠杀死难者国家公祭日,举行了隆重活动。对一切为国家、为民族、为和平付出宝贵生命的人们,不管时代怎样变化,我们都要永远铭记他们的牺牲和奉献。

这一年,我们也经历了一些令人悲伤的时刻。马航MH370航班失踪,150多名同胞下落不明,我们没有忘记他们,我们一定要继续努力、想方设法找到他们。这一年,我国发生了一些重大自然灾害和安全事故,不少同胞不幸离开了我们,云南鲁甸地震就造成了600多人遇难,我们怀念他

们,祝愿他们的亲人们都安好。

新年的钟声即将敲响。我们要继续努力,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实。我们要继续全面深化改革,开弓没有回头箭,改革关头勇者胜。我们要全面推进依法治国,用法治保障人民权益、维护社会公平正义、促进国家发展。我们要让全面深化改革、全面推进依法治国如鸟之两翼、车之双轮,推动全面建成小康社会的目标如期实现。

我国人民生活总体越来越好,但我们时刻都要想着那些生活中还有困难的群众。我们要满腔热情做好民生工作,特别是要做好扶贫开发和基本生活保障工作,让农村贫困人口、城市困难群众等所有需要帮助的人们都能生活得到保障、心灵充满温暖。

我们要继续全面推进从严治党,毫不动摇转变作风,高举反腐的利剑,扎牢制度的笼子,在中国共产党领导的社会主义国家里,腐败分子发现一个就要查处一个,有腐必惩,有贪必肃。

我们正在从事的事业是伟大的,坚忍不拔才能胜利,半途而废必将一事无成。我们的蓝图是宏伟的,我们的奋斗必将是艰巨的。全党全国各族人民要团结一心,集思广益用好机遇,众志成城应对挑战,立行立改破解难题,奋发有为进行创新,让国家发展和人民生活一年比一年好。

中国人民关注自己国家的前途,也关注世界的前途。非洲发生了埃博拉疫情,我们给予帮助;马尔代夫首都遭遇断水,我们给予支援,许许多多这样的行动展示了中国人民同各国人民同呼吸、共命运的情怀。当前世界仍很不安宁。我们呼唤和平,我真诚希望,世界各国人民共同努力,让所有的人民免于饥寒的煎熬,让所有的家庭免于战争的威胁,让所有的孩子都能在和平的阳光下茁壮成长。谢谢大家。

## 你是我们的出发点 你是我们的目的地

本报编辑部

这是《信阳晚报》2015年第一次和你见面。我们祝贺你的新年,祝福你的梦想沐着新春的第一缕阳光照进现实,我们更期待你一如既往的关注、支持和鼓励。

时间之水,浩浩汤汤,横无际涯。逝去的2014年,我们始终坚守着最初的新闻理想,把镜头对准城市里每一个角落,把笔触伸向每一个亟须抚慰的高贵或平凡、伟大或普通的灵魂。我们记录

着世界的改变,同时,也在不断地改变自己,以不辜负你的期待。

改变的,是形式、内容和深度。2015年,我们以更加轻快活泼的版式、更加丰富多彩的内容与你相约;以更加独特的视角观察世界,以更加深厚的报道诠释新闻,以更加敏锐的目光守望社会,以更加关注民生贴近生活的服务奉献读者,让晚报真正成为一份“飞入寻常百姓家”的报纸,成为信阳人真正爱读的报纸。

不变的,是初心,仍然归于梦想。客观真实地记录事件,抽丝剥茧地还原真相,独具慧眼地发现与挖掘,孜孜以求生活的本原,在喧哗浮躁中理性引导社会舆论,坚定维护公平正义,始终坚守良知良善。我们将最初的新闻梦想紧握手心,不懈追求最出色的原创新闻报道、最专业的发现与表达以及永无止境的自我突破。我们坚信,这样的追求,最终将使《信阳晚报》从如今的与众不

同,蜕变成将来的独一无二。

所有的改变,无论是整体还是局部,无论是宏观结构还是细微之处,皆因你而变,且变无止境。我们所有的努力、所有的企盼,只为更加靠近你、感知你,为你送上一份清新、增添一份温暖。

你是我们的出发点,亦是我們想要抵达的彼岸。

